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ABRSZTRAKT 

Dolgozatomban, végig követem az Ukrán-Orosz háborúban megalakított gabonafolyosó 

megalakulását okait és életét a 2023-as időszakig. Ez a mezőgazdaságot és a globális élelmezést 

segítő intézkedés különösen nagy hatással van a nem csak az egymással szemben álló háborús 

felekre, hanem Európára sőt a világ egyéb területeire is. 

Témaválasztásom jelentőségét mutatja, hogy ez a mezőgazdaságot és a globális élelmezést 

segítő intézkedés különösen nagy hatással volt nem csak az egymással szemben álló háborús 

felekre, hanem Európára sőt a világ egyéb területeire is, aktualitását pedig a napi politikai 

események és a háború sajnálatos folytatása igazolja 

Dolgozatom elkészítéséhez először egy kutatási tervet készítettem. A kutatási tervemben arra 

adtam választ, hogy, milyen módon valósítom meg a kutatást, és ehhez milyen módszereket, 

eljárásokat fogok használni annak érdekében, hogy a rendelkezésemre álló lehetőségekkel 

képesek legyek  megválaszolni a kutatásom kérdéseit. 

Szakdolgozatom eredményét és hasznosulási lehetőségét a diplomáciai, azon belül 

agrárdiplomáciai események és folyamatok elemzése, a gabonafolyosó létrejötte, majd a 

folytatás kudarca mögött álló ok-okozati összefüggések feltárása és a levonható tanulságok 

csokorba gyűjtése adja, amely agrárdiplomáciai esettanulmányként szolgálhat a jövőbeli 

hasolló események megelőzésében. 

Véleményem szerint a diplomáciai sikertelenség több, komplex tényezőre vezethető vissza. 

A politikai játszmák hatalmas szerepet játszanak. Az orosz érdekek és befolyás mellett az 

ukrán függetlenség és szuverenitás is vitathatatlan. Diplomáciai erőfeszítésekre van szükség, 

amelyek támogatják a diplomáciai megoldásokat, miközben elismerik mindkét fél legitim 

érdekeit. Az ENSZ, az EU és más nemzetközi szervezetek közvetítése segíthet az érintett 

felek közötti párbeszéd előmozdításában. 

Az orosz-ukrán konfliktusban az illegális területi annektálás és a nemzetközi jog megsértése 

is komoly problémát jelent. Az orosz agresszióra adott határozott nemzetközi válaszok 

biztosítása, beleértve a szankciókat és a diplomáciai izolációt jelenthet megoldást.  

Az orosz-ukrán konfliktusban a civil lakosság szenved leginkább. Embertelen körülmények 

között élnek, és sokukat kényszerítik elhagyni otthonaikat. Javaslatom szerint a nemzetközi 

közösségnek aktívan támogatnia kellene az emberi jogok védelmét és a humanitárius 



segítségnyújtást az érintett területeken. A civil társadalom erősítése és a háborús bűnökkel 

kapcsolatos felelősségre vonás előmozdítása is kulcsfontosságú. 

Az orosz-ukrán konfliktus és a diplomáciai kudarcok megoldása hosszú távú elkötelezettséget 

igényel az érintett felektől és a nemzetközi közösségtől egyaránt. A béke és a stabilitás 

érdekében való együttműködés és párbeszéd előmozdítása az egyetlen módja annak, hogy 

valódi haladást érjünk el ebben a régióban. 

 

 

  



 


